

# 荣乌高速沧州段将升级为双向六车道

## 已获省发改委项目核准批复

### 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(通讯员 马天一 记者 苏少静)记者从市交通运输局获悉,近日,荣乌高速沧州

段改扩建工程获得省发改委项目核准批复,标志着此项目前期工作迈出了实质性一步。

荣乌高速沧州段是河北省“十四五”综合交通布局规划的“六纵六横一环”的重要组成部分,同时也是荣乌高速在河北省境内的重要组成部分,还是连接

东北、华北、华东和华南的重要通道之一。

项目总投资约42.2亿元,路线全长约69公里,位于我市海兴县、渤海新区黄骅市境内。项目起自海兴县辛集镇漳卫新河大桥中部的冀鲁界,与现状荣乌高速山东段顺接;终于渤海新区

黄骅市齐家务镇桃园村东侧子牙新河大桥中部的冀津界,与现状荣乌高速天津段顺接。

项目全线改建互通式立交4座,采用原路两侧拼宽扩建方案,将原双向四车道升级为双向六车道,主线设计速度为每小时120公里,路基宽度34.5米。

据悉,荣乌高速沧州段改扩建工程完成后,通行能力将由年均日交通量4.5万辆增至7.8万辆,极大提高通行效率、缓解瓶颈压力,对进一步完善沿海交通区域网络、推动沿海经济高质量发展具有重要意义。

# 我市开展出租车市场联勤执法专项行动

## 行动首日,发现300余辆出租车存在违规问题

本报讯(记者 苏少静 通讯员 马天一 董国华 刘国柱 马晓辉)记者从市交通运输局获悉,3月24日,全市“清风创城”优化出租车市场环境专项整治行动启动,强力规范出租汽车市场秩序(右图)。行动首日,执法人员发现300余辆出租汽车存在违规问题,并责令现场整改。

24日上午,我市交通运输部门联勤执法人员检查时发现,在沧州火车站附近,一辆出租车内卫生状况较差。执法人员当即要求出租车司机进行整改。

行动期间,我市交通运输部门每日调集100名执法人员和13辆执法车,对我市高铁站、火车站、汽车客运站、公交枢纽场站、大型医院、商场等重点区域,开展高频巡检,整治巡游出租汽车不规范运营等行为。

按照相关要求,营运车辆要随车携带齐全有效的营运证件;出租标志灯、空车待租标志、计价器齐全完好;运价标签张贴在车窗两侧醒目位置;从业人员要文明待客、讲普通话,自觉



董国华 摄

使用文明用语;按标准收费,主动出具当车当次发票,不宰客、不无故拒载;遵守交通法律法规,不违法驾车等。执法人员将严查“黑出租”“黑巡游车”“黑网

约车”等非法营运车辆。

据统计,行动首日,我市共出动交通运输综合行政执法人员228人次,出动执法车辆29辆次,发现300余辆出租汽车存

### 扫码看视频 新闻料更多

执法人员对出租汽车进行检查……  
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



在违规问题。这些问题主要包括车容车貌较差、司机未使用文明服务用语、车内无制式汽车座套等。对发现的违规问题,执法人员均责令现场整改。

### 一对夫妻离婚,因房子归属争执不下

## 河间法官巧妙调解

本报讯(记者 李圣哲)近日,河间一对夫妻闹离婚,但双方对两套房子的归属争执不下。法官建议将房子赠予孩子,巧妙完成调解。

据介绍,王某和李某是夫妻,有一个10岁的孩子,王某日前起诉离婚。案件尚未开庭,王某就带着孩子来到了留古寺法庭,向法官李雁彬和法官助理史佳明诉说自己的委屈。她越说越激动,出现晕眩状况。李雁彬连忙询问王某是不是低血糖,得到肯定回应。史佳明急忙找来几块糖果让她吃下。

随后,李雁彬打电话向被告李某了解情况。在李雁彬的耐心调解下,双方达成一致意见,同意离婚。双方均同意由原告王某抚养孩子。但是,在两套住宅归属问题上,双方争执不下。为了维护未成年人的合法权益,李雁彬建议双方将两套住宅均赠予孩子所有,双方均同意了

这个建议。由于被告在外地,无法赶回法庭,李雁彬通过网络完成调解。

## 国家标准化示范区项目公布

### 献县一项目入选

本报讯(记者 鹿维双)日前,记者从市农业农村局获悉,献县“肉鸭三产融合标准化示范区”项目被列入新公布的国家标准化示范区项目。

献县肉鸭示范区项目以农业供给侧结构性改革为主线,坚持政府引导、三产融合、绿色生态、优质高效,聚力建设规模化、标准化养殖基地,打造“生产+加工+科技”的肉鸭标准化示范区。



3月24日是世界防治结核病日,主题是“你我共同努力,终结结核流行”。为了解结核病患者治疗康复情况,市疾控中心工作人员与社区医生一起对患者进行了回访。

近日,他们对一名肺结核患者进行了联合随访。据悉,这名患者是一名返沧大学生,确诊后休学在家规范服药已满两个月。工作人员对这名患者的服药和康复情况进行了评估。

李更生 鹿维双 摄

## 11岁男孩负气离家出走

# 东光交警连夜将他送回家

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 冯丽丽)日前,因与家人怄气,东光县一名11岁男孩离家出走,深夜在国道边踽踽独行。东光交警巡逻时发现后,连夜将孩子送回家。

3月20日23时30分许,东光县公安交警大队交警在东光

县与吴桥县交界处巡逻时,发现一名小男孩在105国道边独自行走。交警立即鸣笛示意,小心地靠边停车,下车后奔向小男孩询问情况。

“小朋友,这么晚了,你怎么一个人在这里呀?天又黑,车又多,太危险了!先跟警察叔叔

上车好吗?”交警耐心询问,小男孩却“哇”地一下哭了起来。

交警蹲下拉起孩子的手,耐心劝解,孩子终于上了警车。原来,男孩和妹妹平时与爷爷、奶奶一起生活。当天,两个孩子发生争吵,男孩感觉自己受了委屈。他趁爷爷、奶奶睡着,偷

偷翻过墙头离家出走,打算一路向北,去沧州市区找姑姑、姑父。

交警为男孩进行了心理疏导,并告诉他离家出走的危险性。孩子慢慢想通了,交警随后将他送回家中。